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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO SUPERIOR

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2025

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, iniciou-se a
Décima  Quarta  Sessão  Ordinária  Eletrônica  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público
Federal - CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Paulo Gustavo Gonet
Branco. Composta pelos Conselheiros Samantha Chantal Dobrowolski, Alexandre Camanho
de Assis, Luiza Cristina Fonseca Frischeisen, Nivio de Freitas Silva Filho, Nicolao Dino de
Castro e Costa Neto, Carlos Frederico Santos, Ana Borges Coêlho Santos, Elizeta Maria de
Paiva  Ramos  e  Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho.  Presente,  também,  a
Subprocuradora-Geral da República Célia Regina Souza Delgado Alvarenga,  Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos:  1)
1.00.001.000180/2021-05.  Interessado(a): Procuradoria Regional da República da 4ª Região.
Assunto: Repartição das atribuições. Relator(a): Cons. Ana Borges Coêlho Santos. Decisão: O
Conselho, por maioria, com fundamento na  Resolução nº 104/2010  e nos termos do voto da
Relatora,  aprovou a Portaria PRE/RS nº 2, de 17 de março de 2025, expedida no âmbito da
Procuradoria Regional da República da 4ª Região, que altera o artigo 8° da Portaria PRE-RS n°
12, de 7 de julho de 2022, com a redação dada pela Portaria PRE-RS n° 6, de 28 de fevereiro de
2024, que trata da atribuição do Colegiado de Membros da função eleitoral da PRE-RS.  O
Conselheiro  Carlos  Frederico  Santos  e  o  Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet  Branco  não
votaram.  2)  1.00.001.000076/2025-36.  Interessado(a):  Conselho  Nacional  do  Ministério
Público.  Assunto:  Eleição.  Relator(a):  Cons.  Samantha  Chantal  Dobrowolski.  Decisão:  O
Conselho, por maioria, nos termos do voto da Relatora, indicou os Subprocuradores-Gerais da
República Samantha Chantal Dobrowolski, Paula Bajer Fernandes e Paulo Thadeu Gomes da
Silva, para, sob a presidência da primeira, comporem a Comissão Eleitoral e Apuradora para
dirigir as eleições destinadas à formação da lista tríplice dos membros do Ministério Público
Federal  para  a  composição  do Conselho Nacional  do  Ministério  Público.  Os  Conselheiros
Carlos  Frederico  Santos,  Ana  Borges  Coêlho  Santos  e  o  Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet
Branco  não  votaram.  3)  1.00.001.000077/2025-81.  Interessado(a):  Dr.  Antônio  Augusto
Brandão  de  Aras.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Alexandre  Camanho  de  Assis.
Decisão: O Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, opinou favoravelmente ao
afastamento do requerente das funções institucionais e do país, de 1º a 6 de julho de 2025,
para participar de conferência no XIII Fórum de Lisboa, promovido pelo Instituto Brasileiro
de  Ensino,  Desenvolvimento  e  Pesquisa (IDP),  pelo  Lisbon Public  Law Research Centre
(LPL) da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa (FDUL) e pelo Centro de Inovação,
Administração e Pesquisa do Judiciário - FGV, com o tema “O Mundo em Transformação -
Direito, Democracia e Sustentabilidade na Era Inteligente”, em Lisboa, no período de 2 a 4 de
julho de 2025.  Os Conselheiros  Carlos  Frederico  Santos,  Ana Borges  Coêlho Santos  e  o
Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet  Branco  não  votaram.  4)  1.00.001.000079/2025-70.
Interessado(a): Dr. Lucas de Morais Gualtieri e Dr. Marcelo Malheiros Cerqueira.  Assunto:
Afastamento. Relator(a): Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Decisão: O Conselho, por
maioria,  nos  termos  do  voto  da  Relatora,  opinou  favoravelmente ao  afastamento  dos
requerentes das funções institucionais e do país para participar de missão oficial em Israel com
foco  na  área  de  enfrentamento  ao  terrorismo,  combate  ao  crime  transnacional  e  sistema
prisional,  no  período  de  1º  a  10  de  julho  de  2025,  deferindo  o  pleito  de  que  o  período
contemplado pela missão oficial seja considerado de efetivo exercício para fins de percepção de
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dias de licença compensatória. Os Conselheiros Carlos Frederico Santos, Ana Borges Coêlho
Santos e o Presidente Paulo Gustavo Gonet Branco não votaram.  A Sessão encerrou-se aos
dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas. Eu, Karla Cristina
Cardoso de Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

PAULO GUSTAVO GONET BRANCO
Presidente

HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO               ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS

Conselheiro                                                                                                                                              Conselheira

ANA BORGES COELHO SANTOS                                                 CARLOS FREDERICO SANTOS
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                        NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN                       ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

Conselheira                                                                                                                             Conselheiro

SAMANTHA CHANTAL DOBROWOLSKI

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES

Secretária Executiva
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